

春节假期,您或许正陪着家人欢乐过节,或许正乘坐高铁归心似箭。无论何方,家是唯一方向,团圆是统一目标。而在三间房,有这样一群人,放弃了“小家”,选择了“大家”。当除夕夜春晚音乐响起时,他们却穿梭于黑暗中巡逻保障,或是在夜幕下站岗……他们就是——三间房的“除夕守护人”。

从清晨到午夜,三间房各社区、村工作人员、志愿者及物业保安等均坚守在一线

“除夕守护人”守一个平安假日

守平安

除夕夜,守岁时,朝阳区区长文献带队来到三间房烟花爆竹销售点,检查安全保障工作,同时慰问仍坚守一线的各位工作人员,为大家送上新春祝福。三间房地区工委书记张小锋陪同。

现场,文献详细询问了烟花爆竹的销售情况,查看了销售点的营业执照、灭火器配备等情况,并嘱咐销售人员要加强防火,安全经营。

通过检查发现,这些销售点经营证照齐全,都能够严格按照规定配备灭火器,各项防火措施落实到位。

检查结束后,文献区长强调,相关单位要继续对烟花爆竹燃放点、销售点进行全面检查,切实消除各类安全隐患。

护平安

2月4日晚8:00,春晚准时开场,此时,地区领导班子早已出动,分头走访各社区、村及重点安全点位。

地区工委书记张小锋、办事处主任王立新、办事处副主任姜文带领相关科室工作人员前往褡裢坡村、泰福苑社区等基层单位,慰问除夕夜仍然坚守在一线的各位工作人员,并送上新春祝福。

随后,一行人前往烟花爆竹临时售卖



点进行巡查,慰问现场值守的工作人员,同时详细询问了现场消防等值守安排,确保安全顺利地度过除夕夜。

乡人大主席魏强带领安监科等相关工作人员慰问双桥路社区工作人员,同时进行安全检查。

地区工委副书记张国海陪社区、村工作人员一同进行值守,嘱咐其不定时进行巡逻,保障通讯畅通,随时保卫辖区平安。

地区纪委书记高毓飞、纪检监察科科长王凯与社区工作人员、社区民警交流安全检查等问题,协力保障辖区安全。

地区工委组织委员王荣荣、党建办主任周颖前往定西村、聚福苑社区等单位慰问“除夕守护人”,与社区工作人员细化保障方案,全方位护民安。

地区办事处副主任马旭辉走访慰问双柳社区等基层单位,检查安全隐患,同时给大家拜年。

地区办事处副主任龚巨明慰问定西南里社区工作人员,为大家送上新春祝福,道一声辛苦。

地区办事处副主任蒋松、社会公共服务中心主任赵骏与定南里社区工作

人员进行座谈,共同守护除夕夜安全。

地区办事处副主任张晖、财政科科长李成毅来到定北里社区,慰问工作人员,并与大家一同进行安全检查。

保平安

不止夜晚,其实除夕当天早8:00开始,三间房“除夕守护人”就已经出动了。安监科、三间房城管执法队、综治办打击队、社区民警等执法力量纷纷走上大街。巡逻、站岗、保障,从白日到黑夜,从未间断!

此外,诚信保洁还及时进行了大扫除及洒水降尘,为大家创造出一个干净整洁的新年环境。

与此同时,各社区、村工作人员,志愿者及物业保安也纷纷开展安全检查巡逻行动,发现问题及时处理。同时保证社区值班电话通畅,并留人值守,一旦发现问题及时上报。

机关科室工作人员也全员出动,下沉至社区、村,与大家共同守护一方平安。

狂欢过后,人群一哄而散。各点位执勤人员纷纷拿起水瓶、灭火器等工具,检查遗留的烟花爆竹残骸,熄灭火星并清理干净,杜绝安全隐患。

据悉,春节假期,三间房“除夕守护人”一直坚守在安全保障一线。

供稿/于霞

“两节”集中走访 关爱每一人

春节前夕,三间房地区开展了2019年春节前集中走访慰问活动,旨在进一步密切党群干群关系,营造出欢乐祥和的节日氛围。

据了解,此次走访慰问时间为1月25日-2月4日,主要慰问对象是地区退休老干部、困难党员、低保户、百岁老人、义务兵、困难残疾人和双拥共建部队等。

集中走访慰问是一项重要的民生工作,各相关责任单位带着温暖和物资走访慰问,摸清困难群众情况,上报、解决慰问对象的实际问题,营造出全社会关心帮助特困群众的良好氛围。

机关走访困难家庭

1月25日起,按照2019年三间房地区党政领导“两节”走访慰问方案,机关党政领导、各科室工作人员开始进行春节前走访慰问。

在走访中,慰问人员详细了解了每一户慰问对象家庭的生产生活、家庭收入、存在的困难以及春节安排等情况。

现场,各位领导还询问了贫困户已享受到的扶贫政策,并鼓励他们要振奋信心,积极发展生产,党和政府一定会尽力帮助他们,祝他们今后的生活越来越美好。

慰问对象们对大家的关心表示感谢,纷纷表示党和政府的关怀都铭记在心,未



来的路有这么多人陪伴和帮助,心里很踏实。

感谢共建部队支持

1月23日、24日,三间房地区办事处走访慰问了双拥共建部队,向部队的全体官兵致以节日的问候和崇高的敬意。

在慰问中,军地双方领导进行了座谈,带队领导向共建部队介绍了三间房地

区的情况以及未来发展,对共建部队在双拥工作及区域经济发展中做出的贡献给予了肯定,对三间房地区工作的支持表示了感谢。

现场,一行人为中国人民解放军66322部队、武警北京总队执勤第四支队一大队四中队、武警北京市总队机动第一支队机动三大队机动十一



中队送上了节日祝福及慰问金,同时把地区工委、地区办事处和地区群众对子弟兵的深情厚谊,送到了共建部队官兵的手中。共建部队官兵们一致表示,一定不辜负地方政府和人民的关心与支持,在今后的工作中将一如既往支持地方政府建设。

社区(村)慰问残疾人

与此同时,各社区、村节前的慰问活动也在同步进行着,工作人员们带着节日问候为辖区内困难党员、困难残疾人等送上了慰问品、慰问金,嘱咐他们爱护身体,坚定信心,党和人民一直惦念着大家,有什么困难及时打电话求助,一定尽全力帮忙解决。

受助群众表达了对党和政府以及社区的感谢,并表示他们将继续发挥余热,多做建和谐、增添正能量的事,过一个健康、幸福的晚年生活。

本版整理/记者 刘源